Skanes BF

DM-final 6ppna par 2017-2018 2018-04-22

Partavling, 16 bord, 32 par. Antal brickor: 62. Medel: 930.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 26 1153 61.99 Tatyana Trendafilova - Fredrik Jarlvik 35574 4451 Malmé BK
2 23 1088 58.49  Linus Dahlstrom - Jan Gutenwik 44253 6302 Lunds BK - Malmé BK
3 5 1087 58.44  Lars Jeppsson - Birgitta Rosenlund 449 11363 Ystads BS
4 9 1080 58.06 Hakan Tjarnemo - Pierre Carbonnier 5534 5538 LUCK
5 24 1044 56.13 Peter Olofsson - Bjérn Ohlsson 5771 5648  Solvesborgs BK
6 16 1041  55.97 Ola Svensson - Dan Andersson 21351 5432  Munka Ljungby BS
7 4 1021  54.89 Leif Olsson - Jérgen Nielsen 5891 5840 Munka Ljungby BS
8 1 1005 54.03 Bo Dahlberg - Goran Nilsson 28527 23136 Ystads BS
9 8 1000 53.76  Nils-Erik Ekholm - Ingemar Henrysson 5455 21350 Munka Ljungby BS
9 30 1000 53.76  Nils Soderberg - Thomas Ehrstedt 12409 4074 HOors BK
11 27 962 51.72 Kent Hermansson - Lars Becklén 94292 80419 BK Bridgehuset - Malmd BK
12 22 952 51.18 Bjorn Fylke - Mevludin Hadziavdic 4715 78242 Kristianstads BK
13 12 950 51.08 Rasmus Andersson - UIf Andersson 24965 5436  Munka Ljungby BS
14 13 944 50.75 Hakan Litsegard - Mats Mattsson 5536 24344 LUCK
15 25 943 50.70 Tommy Johansson - UIf Backman 16141 82648 Laholms BK - BK Opalen
16 2 937 50.38  Roger Tornkvist - Hakan Isaksson 7861 14725 BK Tre Sang, Helsingborg
17 32 932 50.11 Jan-Erik Larsson - Lars-Goran Niklasson 593 11361 Hassleholms BK - Malmé BK
18 11 930 50.00 Per-Olof Olehn - Fredrik Orlegérd 5099 44801 TBS Scania
19 29 912 49.03 Karin Brundell-Freij - Anders Freij 5547 5548 LUCK
20 17 908 48.82 Jan Nilsson - Simon Nilsson 4501 85753 Hassleholms BK
20 21 908 48.82  Pekka ldman - Bengt Nilsson 20528 10267 Lunds BK - Ho6rs BK
22 7 902 48.49  Per-Erik Pettersson - Gert Fors 10690 16982 Hassleholms BK
23 28 890 47.85 Peder Nilsson - Tommy Andersson 20955 15384 Bjarnums BK
24 6 873 46.94  Stig Nilsson - Leif Persson 11207 93429 BK Tre Sang, Helsingborg
25 31 860 46.24  Bo Selander - Christina Gutenwik 10057 6301 Héssleholms BK
26 15 831 44.68 Torsten Eriksson - Niklas Andrén 493 1623  Ystads BS - Lunds BK
27 3 817 43.92 Tomas Truedsson - Bo Andersson 6380 5896  Kullabygdens BK
28 14 812 43.66  Christel Eklund - Staffan Lindberg 21519 82137 BK Tre Sang, Helsingborg
29 19 803 43.17 Thomas Persson - Erik Schonning 7539 6421  Ystads BS
30 18 745 40.05 Christer Holst - Bjorn Gustavsson 48988 963 Kristianstads BK
31 20 737 39.62 Ann Sundgren - Asa Krantz 39331 50532 Munka Ljungby BS
32 10 693 37.26  Barbro Enhdrning Ahlstrom - Birgitta Bornestav 13568 36526 BK Tre Sang, Helsingborg
1 4843 Basta kontrakt 2 4 EKKn104 Basta kontrakt 3 D8 Basta kontrakt
Nord v 9542 ANT O =-430 Ost v KDKn3 74 OD-61400 |Syd v 87542 3v S =140
Ingen 4943 NS ¢ K43 ov + E109862
#EK3 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
a- « EDKn97 N3526 3 497632 45 N 6 9 12108 49754 « E106 N59 976
vEKD8763 vKn S 3536 3 v- v 10642 S 6 10121212 vK v Kn1096 S59 96 6
+ E107 ¢ Kn82 O 108 107 10 ¢+ D765 #1082 072000 ¢KKn3 ¢ D7 084467
«D95 #Kn1072 vV 9 8 107 9 #E1083 #DKn976 V72000 #109874 #KDKn3 V84467
& K10652 «D8 & KKn32
v10 v E9875 vED3
+ KD65 ¢ EKn9 54
»864 #K52 #E652
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
4 29 4y V= *A -420 220 8.0| 4 29 6v S+1 42 1460 280 20| 1 3 2¢N+1 &K 140 280 2.0
12 21 4v V= *A -420 220 8.0|13 20 6v S+1 42 1460 280 20| 5 30 2v N+1 vJ 140 280 2.0
13 20 4v V= *K -420 220 8.0|30 3 6v S+1 42 1460 280 20|26 9 2vS+1 &T 140 280 2.0
14 19 4v V= *A -420 220 80| 7 26 6v S= A 1430 12.0 18.0| 8 27 2v S= &T 110 18.0 12.0
16 17 4v V= *K -420 220 80|12 21 6v S= A 1430 12.0 18.0|14 21 2v N= *Q 110 18.0 12.0
18 15 4v V= *A -420 220 80|14 19 6v S= A 1430 12.0 18.0|15 20 3¢ S= *4 110 18.0 12.0
23 10 4v V= *A -420 220 80|16 17 6v S= A 1430 12.0 18.0|17 18 2v S= &T 110 18.0 12.0
25 8 4v V= *A -420 220 80|18 15 6v S= 42 1430 12.0 18.0|24 11 2v S= T 110 18.0 12.0
31 2 4v V= «K -420 220 80|22 11 6v S= A 1430 12.0 18.0|25 10 2v S= &T 110 18.0 12.0
22 11 4v V+1 &K -450 7.0 23.0|23 10 6v S= A 1430 120 18.0|28 7 2v N= *Q 110 18.0 12.0
24 9 4v V+1 *A -450 7.0 23.0|24 9 6v S= A 1430 12.0 18.0|32 2 3aV-1 4Q 100 10.0 20.0
27 6 4v V+1 *A -450 7.0 23.0|25 8 6v S= A 1430 12.0 18.0|13 22 2¢ N-1 «K -50 7.0 23.0
28 5 4v V+1 A -450 7.0 23.0|27 6 6y S= 42 1430 120 18.0|31 4 2v N-1 *K -50 7.0 23.0
30 3 4v V+1 &K -450 7.0 23.0|28 5 6v S= A 1430 12.0 18.0|23 12 4v S-2 &T -100 4.0 26.0
32 1 4v V+1 *A -450 7.0 23.0|31 2 6vS= A 1430 12.0 18.0|29 6 14 S-3 +3 -150 2.0 28.0
7 26 3NV +2 &K -460 0.0 30032 1 6vyS= A 1430 12.0 18.0|19 16 3NS-4 &T -200 0.0 30.0
4 4 E1043 Bésta kontrakt 5  DKn8 Bésta kontrakt 6 43 Bésta kontrakt
Vast v Kn965 44 N =620 Nord v KKn952 2y N =110 Ost v K87 4v S =420
Alla ¢+ EKD NS 5 ov + KDKn1054
#92 & ¢ v & NT #10732 & ¢ v & NT S EK2 & ¢ v & NT
4 D9 4 K62 N8 8 9 109 4 K53 4 E972 N86 877 4K9652 4Knl10874 N 9 9 104 6
v8432 vE107 S 88 9 109 v108 vD643 S86877 vD10 vE63 S 109 105 7
¢Kn95 #6432 055434 ¢ K932 4874 O5 656 6 49872 +E6 033385
#E1063 #D54 V5543414 #E854 #K6 V565¢6€6 #53 «D84 V33385
4 Kn875 #1064 4 ED
vKD vE7 v Kn9542
+ 1087 + EDKn106 +3
#KKn87 #DKn9 #Kn10976
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 20 44 N= +3 620 28.0 20|25 12 34DO-3 YA 500 30.0 0.0(26 11 4v S+1 43 450 30.0 0.0
17 18 44 S= v4 620 280 20|27 10 INS+1 LY 120 270 3.0(14 23 4v N= I 420 240 6.0
26 9 44 N= +3 620 280 20|32 3 2NS= vT 120 27.0 3.0|16 21 4v N= aT 420 240 6.0
13 22 3NS= 43 600 240 6.0| 9 28 2¢v N= +4 110 21.0 9.0|20 17 4v S= *7 420 240 6.0
5 30 34 S+1 v3 170 17.0 13.0|15 22 2v S= vT 110 210 9.0(24 13 4v N= aT 420 240 6.0
19 16 24 S+2 *6 170 17.0 13.0|18 19 2v S= vT 110 21.0 9.0|25 12 4v N= ] 420 240 6.0
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23 12 24 S+2 ¢+5 170 17.0 13.0|26 11 2v S= 3 110 21.0 90| 9 28 3¢ N= L) 110 18.0 12.0
28 7 24 S+2 +9 170 17.0 13.0|16 21 2¢ N= +6 90 16.0 140|129 8 34 O-1 +3 100 16.0 14.0
29 6 24 S+2 +5 170 170 130 1 5 2v N-1 ¢4 -100 9.0 21.0| 2 4 5¢ N-1 vA -50 12.0 18.0
32 2 24 S+2 +6 170 17.0 130| 2 4 2vS-1 3 -100 9.0 21.0|18 19 3¢ N-1 L) -50 12.0 18.0
24 11 INN+2 v7 150 10.0 20.0| 6 31 2&#N-1 s A -100 9.0 21.0|32 3 5vN-1 ] -50 12.0 18.0
8 27 24 S+1 +5 140 6.0 24.0|14 23 2v N-1 *K -100 9.0 21.0| 1 5 5¢DS-1 &2 -100 5.0 25.0
14 21 24 S+1 v4 140 6.0 24.0|24 13 2vS-1 a2 -100 9.0 21.0| 6 31 4¢ N-2 L) -100 5.0 25.0
31 4 24 S+1 +5 140 6.0 24.0|29 8 3NS-1 3 -100 9.0 21.0|15 22 4¢ N-2 oT -100 5.0 25.0
25 10 INN+1 +6 120 20 28.0|30 7 24 0= vA -110 2.0 28.0|30 7 4¢ N-2 aT -100 5.0 25.0
1 3 24S-= v3 110 0.0 30.0|20 17 3v N-2 +8 -200 0.0 30.0|27 10 6% N-3 ¢ A -150 0.0 30.0
7 4« D63 Bésta kontrakt 8 & K94 Bésta kontrakt 9 4 Kn1087 Bésta kontrakt
Syd v Kn94 3v S =140 Vast v- 4v V D -1 100 Nord v K43 24 N =110
Alla +98 Ingen + EKD10765 ov ¢ Kn4
#EK652 & ¢ v & NT #KKn3 & ¢ v & NT #ED105 & ¢ v & NT
4 KKn105 4984 N859 6 8 «ED3 « Kn106 N 8 104 7 5 495 «ED N6 5885
v2 v K763 S8596 8 vEKn7653 vK10842 S 8 104 7 5 vED102 v87 S 65885
+ K753 ¢+ ED64 057 465 +8 ¢ 42 032956 + D83 ¢ E97652 058546
#D843 #Kn9 V57465 *E74 #862 V32966 #KKn96 #832 V68546
«E72 4 8752 » K6432
v ED1085 vD9 v Kn965
+ Kn102 + Kn93 + K10
*107 #D1095 *74
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 23 INDN+4 49 980 300 00| 7 1 54DN= ¥K 550 280 20|16 25 34DN= ¢8 530 29.0 1.0
30 9 4vS= aT 620 280 20|26 13 54DN=v2 550 280 20|29 12 34DS= 49 530 29.0 1.0
27 12 24 V-2 *A 200 260 40|30 9 54DN= ¢2 550 280 20|11 30 3¢ O-2 *7 200 23.0 7.0
19 20 3v S+1 *4 170 240 6.0|10 29 5¢ N= ] 400 220 8.0|20 21 3¢ O-2 *7 200 23.0 7.0
17 22 INN+2 a5 150 21.0 9.0|17 22 5¢ N= v4 400 220 8.0|27 14 2¢ V-2 L) 200 230 7.0
32 4 INN+2 49 150 21.0 9.0|25 14 5¢ N= vK 400 220 8.0|28 13 44 O-2 a2 200 23.0 7.0
2 6 3vS= *4 140 10.0 20.0|19 20 4¢ N+1 v2 150 17.0 13.0| 4 6 34 N+1 ¢ A 170 17.0 13.0
3 5 3vS= *4 140 10.0 20.0|21 18 44 N+1 +4 150 17.0 13.0|31 10 34 S+1 +3 170 17.0 13.0
7 1 3vS= *4 140 10.0 20.0|27 12 44 N= v2 130 140 16.0| 3 7 24 N+1 ¢ A 140 14.0 16.0
15 24 3v S= *4 140 10.0 20.0| 3 5 5v V-2 ¢ A 100 100 200 8 2 3NO-1 a2 100 12.0 18.0
21 18 3v S= +5 140 10.0 20.0|31 8 5v V-2 ¢+ K 100 10.0 20.0|22 19 34 S-1 +3 -50 9.0 21.0
25 14 2v S+1 ¢+ K 140 10.0 20.0|32 4 5v V-2 ¢ A 100 10.0 20.0|26 15 34 S-1 +3 -50 9.0 21.0
26 13 3v S= +3 140 100 200 2 6 4v V-1 ¢ A 50 40 26.0|32 5 34 N-2 ¢ A -100 6.0 24.0
28 11 3v S= *4 140 10.0 20.0|16 23 4v V-1 ¢+ K 50 40 26.0|18 23 3¢ O= a2 -110 4.0 26.0
31 8 3vS= *4 140 10.0 20.0|28 11 4v V-1 ¢ A 50 40 260| 1 9 2NO= a2 -120 2.0 28.0
10 29 Pass 0.0 30.0|15 24 3y V= ¢ A -140 0.0 30.0|17 24 4¢ O= a2 -130 0.0 30.0
10 a- Basta kontrakt 11 oK Basta kontrakt 12 4106432 Basta kontrakt
Ost vD10762 5¢ S =600 Syd v KKn8753 44 V =-420 Vast v4 34 N =140
Alla + D975 Ingen + K1092 NS + Kn942
#KKn92 & ¢ v & NT +Kn6 & ¢ v & NT *EK5 & ¢ v & NT
4 K872 «D10964 N 11118 6 7 «D10972 4Kn63 N4 88 36 # 875 « KD9 N 6 108 9 8
vE954 vKn83 S 11119 6 8 vD4 vE102 S 48836 vKn986 vED7 S 6 108 9 8
+Knl0 ¢ 864 022475 ¢+ D754 +3 084497 ¢ 105 ¢+ E76 073544
#764 #E10 V22475 «D10 »EK9542 vV 8 5 4 107 #DKn93 #10864 V63544
# EKn53 » E854 & EKn
vK v 96 v K10532
¢ EK32 + EKn86 + KD83
#D853 »873 *72
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
1 9 3NS= +J 600 2600 40| 2 10 2v N+1  &#A 140 280 20| 4 8 2¢yDV-3 ¢K 500 30.0 0.0
4 6 3NS= v5 600 260 40| 9 3 3vyN= *A 140 280 20|23 20 24 S+2 a5 170 28.0 2.0
22 19 3NS= +J 600 2600 4.0|23 20 3vy N= *A 140 280 20| 1 11 2¢ N+2 #Q 130 220 8.0
26 15 3NS= +J 600 260 4.0|27 16 34DV-1 &K 100 240 6.0| 2 10 2¢ S+2 *Q 130 220 8.0
28 13 3NS= *7 600 260 4.0|12 31 2¢ N= *K 90 220 80| 5 7 2¢ S+2 *J 130 220 8.0
27 14 24DO-1 vK 200 20.0 10.0|19 24 44 0-1 v9 50 20.0 10.0|12 31 2¢ S+2 *Q 130 220 8.0
20 21 INN+3 v8 180 170 130| 5 7 3¢ N-1 &K -50 15.0 15.0(27 16 3¢ S+1 *T 130 220 8.0
29 12 INN+3 +8 180 17.0 13.0|21 22 3v N-1 *K -50 150 15.0(17 26 2v S= *Q 110 12.0 18.0
8 2 2NN+1 46 150 13.0 17.0|29 14 3¢ N-1 *A -50 15.0 15.0(19 24 2¢ S+1 *Q 110 12.0 18.0
31 10 4¢ N+1  #A 150 13.0 17.0|30 13 3v N-1 +K -50 150 15.0(21 22 2v N= 8 110 12.0 18.0
11 30 3« S+1 &4 130 10.0 20.0|32 6 3v N-2 *A -100 10.0 20.0|28 15 24 N= *7 110 12.0 18.0
3 7 2NS= a2 120 8.0 220| 4 8 3aV= v5 -140 8.0 22.0|30 13 2v S= *J 110 12.0 18.0
17 24 3NS-1 +J -100 50 25.0(18 25 34 O+1 ¢9 -170 50 250 9 3 INDO-1 2 100 6.0 24.0
32 5 3NS-1 a5 -100 5.0 25.0|28 15 34 V+1 v5 -170 5.0 25.0{18 25 INO-1 v2 50 2.0 28.0
16 25 3NDS-1 +¢J -200 1.0 29.0(17 26 5vDN-2 #A -300 20 28.0(|29 14 INO-1 v3 50 2.0 28.0
18 23 4v N-2 a4 -200 1.0 290( 1 11 44 V+1 LN -450 0.0 30.0|32 6 INO-1 v2 50 2.0 28.0
13 & K82 Bésta kontrakt 14 & K102 Bésta kontrakt 15 # EKn103 Bésta kontrakt
Nord v EKn8 34 O =-110 Ost v Kn5 2NT S =120 Syd v E942 3#V =-110
Alla + EK75 Ingen + EKn973 NS + ED53
#Kn73 & ¢ v & NT #EKn6 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
s E97 «Kn3 N36474 4ED6 4Kn73 N6 87 88 LY & K9872 N4 7555
vK965 D102 S36474 v 86432 vKD9 S 687 88 vDKn107 vK53 S47555
410842 ¢ Kn9 096 857 + K85 ¢ 42 O7 46 44 ¢ Knl1062 ¢ K 095867
»K5 #ED10942 V 9 6 8 5 7 #D10  #K9853 V75655 #K1063 #EDKn7 V95867
« D10654 #9854 « D65
v 743 vE107 v 86
+ D63 + D106 49874
*86 *742 #9854
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 11 24 N= 3 110 220 80| 5 9 3vV-3 a2 150 280 20| 6 10 24 O-2 v8 100 30.0 0.0
6 8 24 N= *J 110 220 80| 6 8 3vV-3 vJ 150 280 20|25 22 14 O-1 v8 50 27.0 3.0
13 1 24 N= +J 110 220 80|32 7 3vV-3 a2 150 280 20|30 17 3NV-1 ¢+5 50 27.0 3.0
18 27 24 N= ] 110 220 80| 3 11 3¢ N= vK 110 23.0 7.0|29 18 14 O= ¢7 -80 240 6.0
20 25 24 N= *J 110 220 8.0|31 14 2¢ N+1 vK 110 230 7.0| 1 15 24 0= ¢7 -110 21.0 9.0
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24 21 24 N= 2 110 220 8.0(22 23 3vV-2 v5 100 20.0 10.0|11 5 14 O+1 7 -110 21.0 9.0
29 16 24 N= ¢J 110 220 8.0(30 15 2¢ N= *4 90 18.0 12.0(23 24 2NV = v4 -120 18.0 12.0
30 15 24 N= *J 110 220 80|13 1 3vV-1 *A 50 13.0 17.0|21 26 3« V+1l 42 -130 16.0 14.0
32 7 24 N= +9 110 220 80|19 26 3v V-1 ¢A 50 13.0 17.0| 3 13 2NV +1 v3 -150 13.0 17.0
2 12 34 S-1 *K -100 11.0 19.0|24 21 3v V-1 a2 50 13.0 17.0|31 16 1INV +2 v2 -150 13.0 17.0
28 17 34 N-1 a) -100 11.0 19.0|28 17 3v V-1 ¢A 50 13.0 17.0|19 28 3¢ N-2 *A -200 10.0 20.0
31 14 3#0= a4 -110 8.0 22.0(29 16 34 N-2 vK -100 8.0 22.0(14 2 34 N-3 *A -300 8.0 22.0
5 9 2NV+1 *A -150 6.0 24.0|10 4 2v V= *A -110 5.0 25.0| 7 9 3NV= v2 -400 5.0 25.0
22 23 34 S-2 a7 -200 4.0 26.0|18 27 2y V= vJ -110 5.0 25020 27 3NV= v4 -400 5.0 25.0
10 4 INN-3 *T -300 2.0 280 2 12 3v V= *A -140 1.0 29.0|32 8 34DO= %4 -470 2.0 28.0
19 26 INDN-3 &T -800 0.0 30.0|20 25 2y V+1 ¢33 -140 1.0 29.0| 4 12 3#4DO+1 v8 -570 0.0 30.0
16 # KDKn3 Basta kontrakt 17 4 K85 Basta kontrakt 18 4 Kn75 Basta kontrakt
Vast v EKn982 3v N =140 Nord vED1098 5v N =450 Ost v76 5v V =-450
ov ¢E Ingen ¢+ K5 NS 49852
#D105 & ¢ v & NT #Kn65 ¢ v & NT »EK98 & ¢ v & NT
4 862 49754 N7 7977 «DKn106 4943 N7 9 118 9 aE2 « 108 N7 3283
v3 v KD107 S77977 v5 v Kn43 S 79 118 9 vKD10954 v EKn83 S73283
¢ KD642 ¢ Kn3 O6 6 466 ¢ E842 +1076 062242 ¢E3 ¢ K1076 O5 6 105 9
#EB843  #K97 V66466 #D1042  «K873 V62242 #DKn6 #542 V56 115 9
4E10 4E72 4 KD9643
v 654 v K762 v2
4109875 ¢ DKn93 ¢ DKn4
#Kn62 *E9 #1073
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
31 16 2¢DV-2 &K 500 300 00| 1 17 4vy N+1 43 450 16.0 14.0| 8 10 4v V-1 *K 50 30.0 0.0
1 15 1v N+2  #J 140 28.0 20| 2 16 4vy N+1 3 450 16.0 140| 4 14 3v V= *A -140 28.0 2.0
3 13 2v N= a7 110 240 6.0 4 14 4vy N+1 9 450 16.0 14.0| 7 11 3v V+1 a7 -170  26.0 4.0
6 10 1v N+1  ¢J 110 240 6.0 5 13 4y N+1 +v3 450 16.0 14.0| 2 16 4v V= *A -420 22.0 8.0
20 27 2v N= *J 110 240 6.0 7 11 4v N+1 44 450 16.0 14.0(30 19 4v V= *K -420 22.0 8.0
30 17 INS= *2 90 20.0 10.0| 8 10 4v N+1 «4 450 16.0 14.0|31 18 4v V= *K -420 220 8.0
11 5 3v N-1 *J -50 16.0 14.0(12 6 4y N+1 ¢4 450 16.0 14.0| 1 17 4v V+1  #A -450 10.0 20.0
14 2 3v N-1 *J -50 16.0 14.0(15 3 4y N+1 43 450 16.0 14.0| 5 13 4v V+1 #A -450 10.0 20.0
29 18 2v N-1 *K 50 16.0 14.0(20 29 4y N+1 +¢6 450 16.0 14.0|12 6 4v V+l &K -450 10.0 20.0
19 28 4y N-2 *J -100 8.0 22021 28 4v N+1 &3 450 16.0 14.0|15 3 4v V+1 #A -450 10.0 20.0
21 26 4v N-2 *J -100 8.0 22.0|22 27 4vy N+1 49 450 16.0 14.0|20 29 4v O+1 &K -450 10.0 20.0
23 24 4v N-2 43 -1000 8.0 220|124 25 4vy N+1 43 450 16.0 14.0|21 28 4v V+1 &K -450 10.0 20.0
25 22 4v N-2 ¢3 -100 8.0 220|126 23 4y N+1 &5 450 16.0 14.0|22 27 4v V+1 &K -450 10.0 20.0
32 8 3vyDN-1 +¢J -100 8.0 22.0|30 19 4y N+1 43 450 16.0 14.0(24 25 4v V+1 #A -450 10.0 20.0
4 12 3¢ S-3 v3 -150 2.0 28032 9 4vyN+1 46 450 16.0 14.0(26 23 4v V+1  #A -450 10.0 20.0
7 9 4vyDN-2 &5 -300 0.0 30.0|31 18 4vy N= +6 420 00 30.0({32 9 44DS-3 ¥K -800 0.0 30.0
19 #9863 Basta kontrakt 20 » EK862 Basta kontrakt 21 4654 Basta kontrakt
Syd v97 2NT S =120 Vast v E1094 64 N D -2 -500 Nord v EK987 7NT N =2220
oV ¢ Knl10 Alla ¢- NS ¢ K10
#DKn1065 & ¢ v & NT #K1063 ¢ v & NT #KKn5 ¢ v & NT
4EKKn2 474 N56578 aKn #9753 N 102 6 8 4 4 KKn93 4D102 N 7 139 9 13
vD10542 v86 S6 6578 v K6 v DKn832 S 102 6 8 4 vDKn63 v105 S 7 139 8 13
¢E 4987643 077765 ¢ EDKNn8752 ¢ K96 02 116 4 7 +8 ¢ 642 06 0340
»874 #E32 V777%65 #ED8 *7 vV 3 116 4 7 #D762 #109843 V60340
D105 «D104 « E87
v EKKn3 v75 v42
¢ KD52 ¢1043 ¢ EDKNn9753
#K9 #Kn9542 &E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 7 24 V-3 *) 300 300 0.0| 5 15 34DN= &7 730 300 00| 4 18 7¢ S= ¢8 2140 30.0 0.0
32 10 2NS+2  #8 180 280 20| 6 14 4v0O-3 a4 300 280 20| 9 13 6NS+1 %2 1470 27.0 3.0
5 15 INS+2 &K 150 25.0 50| 1 19 3¢ V+2 A -150 19.0 11.0|23 30 6NN+1 #T 1470 27.0 3.0
9 11 INS+2 v2 150 25.0 5.0 2 18 2¢ V+3  aA -150 19.0 11.0| 2 20 64 S+1 #6 1390 230 7.0
119 2NS= & A 120 220 80| 8 12 4¢ O+1 «Q -150 19.0 11.0|26 27 64 N+1  #3 1390 230 7.0
31 20 2¢vO-1 ¢+ K 100 20.0 10.0| 9 11 3¢ V+2 &aA -150 19.0 11.0| 1 21 64 S= ¢8 1370 19.0 11.0
3 17 2#S= &K 90 18.0 12.0|22 29 3¢ V+2 &K -150 19.0 11.0|24 29 64 S= ¢8 1370 19.0 11.0
2 18 2#S-1 s A 550 13.0 17.0(23 28 4¢ V+1  4A -150 19.0 11.0| 3 19 3NN+4  &T 720 12.0 18.0
22 29 3NS-1 v2 -50 13.0 17.0(27 24 3¢ V+2  4A -150 19.0 11.0| 7 15 3NN+4  &T 720 12.0 18.0
25 26 2#S-1 *A -50 13.0 17.0(32 10 4¢ V+1 &K -150 19.0 11.0|10 12 3NS+4 &2 720 12.0 18.0
27 24 3# N-1 v8 -50 130 17.0| 3 17 5¢ V= oA 600 7.0 23.0|17 5 3NN+4  &T 720 12.0 18.0
23 28 1lv V= *Q -80 80 220|16 4 5¢ V= &K -600 7.0 23.0|28 25 3NS+4 %6 720 12.0 18.0
6 14 1v S-2 *A -100 5.0 25.0(21 30 5¢ V= +K -600 7.0 23.0|14 8 3NN+3  &T 690 6.0 24.0
8 12 1v S-2 &K -100 5.0 25.0(|31 20 5¢ V= oK -600 7.0 23.0|22 31 5¢ S+1 38 620 4.0 26.0
16 4 2v V= *J -110 1.0 29.0|13 7 5¢DV= 4K -750 1.0 29.0|32 11 44 S+2 +38 170 2.0 28.0
21 30 1v V+1 T -110 1.0 29.0|25 26 5¢DO= v7 -750 1.0 29.0| 6 16 6v N-3 %3 -300 0.0 30.0
22 476 Basta kontrakt 23 4 Kn52 Basta kontrakt 24 4 ED109654 Basta kontrakt
Ost v8 5& S D -3-500 Syd v87 24 S =110 Vést v3 5v VD -2 300
ov ¢ EK854 Alla 4632 Ingen *4
#KDKn93 % ¢ v & NT #K9853 & ¢ v & NT *EK86 & ¢ v & NT
« Kn1082 « EK43 N8 7 324 « 106 #9843 N8 858 7 |4Kn3 « 82 N 108 3 104
v EKKn1073 v964 S87324 vKnl1094 vKD52 S 8 8 58 7 |vKDKn98754 vE102 S 108 3 104
¢ 72 +93 O 4 4 10108 + K108 ¢ EKn5 045855 |+E ¢ DKn653 024934
&7 *E864 V 4 4 10108 #D1062 &74 V 45855 |[&Knd «D92 V24934
D95 4 EKD7 K7
v D52 v EG3 v6
¢ DKn106 ¢+ D974 ¢ K109872
#1052 #EKn #10753
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
14 8 54 O-2 *T 200 300 0.0]|24 31 INS+2 &2 150 300 00| 2 22 54aDN= 42 650 30.0 0.0
2 20 4¢ N= v4 130 260 4.0|18 6 2NS= vJ 120 28.0 20|18 6 44DN= ©vA 590 28.0 20
4 18 4¢ N= 4 A 130 260 40| 5 19 INS= vJ 90 25,0 50| 3 21 6vDV-3 &A 500 230 7.0
6 16 4« N= a A 130 260 40|15 9 INS= vJ 90 25.0 50| 5 19 6vDV-3 #A 500 230 7.0
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9 13 54 O-1 ¢+ Q 100 210 90| 3 21 2NS-1 vT -100 16.0 14.0| 7 17 6vDV-3 &K 500 230 7.0
23 30 4v O-1 ¢ A 100 210 90| 7 17 2NS-1 v] -100 16.0 14.0| 8 16 6vyDV-3 #K 500 230 7.0
24 29 4¢ N-1 oK -50 18.0 12.0( 8 16 3NS-1 vJ -100 16.0 14.0|24 31 6vDV-2 &A 300 17.0 13.0

319 3vV= &K -140 16.0 14.0|10 14 3¢ S-1 aT -100 16.0 14.0|32 12 6vDO-2 #K 300 17.0 13.0

7 15 54 S -3 vK -150 13.0 17.0(25 30 INS-1 v] -100 16.0 14.0| 4 20 5vDV-1 +4 100 12.0 18.0
32 11 5¢ S-3 vA -150 13.0 17.0(27 28 3NS-1 v] -100 16.0 14.0|11 13 5vDV-1 #A 100 12.0 18.0

1 21 5¢DS-2 vK -300 9.0 21.0|29 26 2NS-1 vJ] -100 16.0 14.0(23 1 5vDV-1 +4 100 12.0 18.0
17 5 4¢DS-2 &7 -300 9.0 21.0| 2 22 3NN-2 v3 -200 6.0 24.0|29 26 5v V-1 &K 50 8.0 22.0
22 31 5¢DS-3 v¥K -500 40 26023 1 3NS-2 v] -200 6.0 24.0|10 14 54 N-1 vA -50 4.0 26.0
26 27 5¢DN-3 ¥9 -500 40 26.0(32 12 3NS-2 vJ] -200 6.0 24.0|25 30 54 N-1 vA -50 4.0 26.0
28 25 5¢DS-3 &7 -500 40 26.0| 4 20 3NS-3 v] -300 1.0 29.0(27 28 54 N-1 vA -50 4.0 26.0
10 12 2¢vDV+2 A -1070 0.0 30.0|11 13 3NS-3 vJ] -300 10 290(15 9 64 N-2 vA -100 0.0 30.0
25 a7 Basta kontrakt 26 +E10 Basta kontrakt 27 4 KD Basta kontrakt
Nord vE1063 34 O =-140 Ost v74 44 O D -1 200 Syd v 64 5v V =-450
ov ¢ KDKn53 Alla + ED95 Ingen + K87432

#1065 & ¢ v & NT #EKD74 & ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT
& EKn965 & K42 N6 85 45 496 4KDKn743 N 10104 4 9 | 4EKn108753 49 N88137
vKD97 v 542 S6 8545 vD1063 vEK52 S 10104 4 9 v E985 vDKn1073 S 8 8 1 4 8
+ 86 ¢E74 065797 ¢+Kn732 +10 033893 +9 ¢ DKn5 04 2 119 4
#KKn D843 V65797 #652 #103 V 3389 3 [a&2 #9854 vV 4 2 119 4

«D1083 # 852 4642

v Kn8 v Kn98 v K2

+ 1092 + K864 + E106

#E972 #Knog8 #EDKN76

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 10 3NO-3 2 300 30,0 00[24 2 3NS= 2 600 29.0 1.0(32 14 44DV-2 3 300 30.0 0.0
32 13 44 V-2 +K 200 280 20|32 13 3NN= vK 600 29.0 10| 4 24 44DV-1 3 100 27.0 3.0

9 17 34 V-1 ¢+ K 100 240 6.0(16 10 3v O-3 »8 300 26,0 4.0(29 30 44DV-1 &3 100 27.0 3.0
11 15 24 V-1 ¢+ K 100 240 6.0(28 29 3v O-2 »8 200 240 6.0 6 22 44 V-1 *3 50 23.0 7.0
24 2 INO-1 *T 100 240 6.0 5 21 2NN+2 4Q 180 210 9.0(13 15 4e V-1 »3 50 230 7.0

6 20 2¢ N= v2 90 19.0 11.0(25 1 2NN+2 &K 180 210 9.0(17 11 3NS-1 s A -50 19.0 11.0

8 18 INN= &4 90 19.0 11.0| 8 18 3¢ S+1 v6 130 120 18.0(26 2 3NS-1 aJ -50 19.0 11.0
12 14 3¢ N-1 v7 -50 150 15.0( 9 17 3# N+1 &K 130 120 180 5 23 5¢ N-2 9 -100 13.0 17.0
26 31 2¢ N-1 v5 -50 15.0 15.0(11 15 3# N+1 &K 130 120 18025 3 5#S-2 & A -100 13.0 17.0

4 22 INO= *T -90 120 18.0(12 14 44 N-= vK 130 120 18.0(27 1 5¢ N-2 49 -100 13.0 17.0

3 23 24 V= +K -110 8.0 22.0|19 7 3« N+1 4Q 130 12.0 18.0|31 28 44 N-2 9 -100 13.0 17.0

521 24 V= ¢+ K -110 8.0 22.0|26 31 3¢ N+1 &K 130 120 180(20 8 5¢ N-3 49 -150 8.0 22.0
19 7 24 V= ¢+ K -110 8.0 22.0|30 27 3& N+1 &K 130 120 18.0( 9 19 54DS-2 vA -300 6.0 24.0
25 1 384 V= +K -140 2.0 28.0| 3 23 3#N= oK 110 40 26.0| 7 21 4v V= +4 -420 40 26.0
28 29 24 V+1 ¢+ K -140 20 28.0| 6 20 34 O= »8 -140 2.0 28.0|10 18 44 V+1 v6 -450 2.0 28.0
30 27 24 V+1 ¢+ K -140 20 28.0| 4 22 3yxDO= +8 -730 0.0 30.0|12 16 44DV +1 +8 -690 0.0 30.0
28 « EKn107 Basta kontrakt 29 +E6 Basta kontrakt 30 476 Basta kontrakt
Vast v E82 4 N =130 Nord v Kn9 3NT N =600 Ost vD1095 34 O =-140
NS + K82 Alla 4+ Kn743 Ingen + K104

*974 & ¢ v & NT #EK1072 & ¢ v & NT #KKn105 & ¢ v & NT
2 KD862 4943 N 105 6 5 8 410943 &4 Kn52 N 9 108 8 9 4 K1054 D92 N4 4545
v K97 v D543 S 105 5 5 8 vED4  vK876 S 9 108 8 9 v73 v EKn82 S44535
¢+ E104 +D7653 038784 +D9 ¢ K85 032544 ¢ EKn652 ¢ D 088898
»E8 &Kn V38784 D983 #654 V32544 »97 #ED862 V887 9 8

a5 « KD87 # EKn83

v Kn106 v 10532 v K64

+ Kn9 + E1062 49873

#KD106532 *Kn *43

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

4 24 2NDN+1 3 890 30,0 00(10 20 2v O-4 LN 400 30,0 00| 5 25 3NV-1 a7 50 23.0 7.0
26 2 3NN= 3 600 280 20|18 12 2v O-3 LN 300 280 20| 7 23 24 V-1 v5 50 230 7.0
32 14 34DV-2 &9 300 260 40| 5 25 2v0-2 LN 200 260 40| 8 22 340-1 &4 50 23.0 7.0

9 19 3¢ O-3 a5 150 230 7.0 1 29 2¢ S+3 a4 150 23.0 7.0|11 19 INV-1 a7 50 23.0 7.0
31 28 INV-3 aJ 150 230 7.0(26 4 2¢ N+3 a2 150 230 7.0(18 12 24 0-1 +9 50 230 7.0
13 15 3# S +1 v7 130 19.0 11.0| 6 24 2¢ S+2 aT 130 17.0 13.0(27 3 2NO-1 +9 50 23.0 7.0
25 3 34S+1 & K 130 19.0 11.0|11 19 3&# N+1 +5 130 17.0 13.0(28 2 3NV-1 a7 50 230 7.0
17 11 3e V-2 &4 100 140 16.0(27 3 3¢ S+l oT 130 17.0 13.0(32 15 24 0O-1 +9 50 23.0 7.0
20 8 4v 0O-2 a5 100 140 16.0(30 31 3¢ S+1 aT 130 17.0 13.0| 1 29 INV= a7 -90 12.0 18.0
29 30 INV-2 aT 100 140 16.0| 7 23 2NS= a4 120 9.0 21.0|14 16 24 O= +9 -90 12.0 18.0
10 18 34 V-1 &7 50 9.0 21.0| 8 22 INN+1 46 120 9.0 21.0|30 31 240+= ¢7 -90 12.0 18.0
27 1 3¢ 0-1 a5 50 9.0 21.0|21 9 2NN= a2 120 9.0 21.0|26 4 INO+1 ¢7 -120 8.0 22.0
12 16 INV= a7 -90 6.0 24.0|32 15 INN+1 a2 120 9.0 21.0{21 9 24 0+2 43 -130 6.0 24.0

5 23 24 V= &4 -110 20 28.0|13 17 3¢ S= vA 110 3.0 27.0|13 17 2v O+1 +8 -140 4.0 26.0

6 22 24 V= &4 -110 20 28.0|28 2 3¢ S= vA 110 3.0 27.0| 6 24 INO+2 ¢7 -150 2.0 28.0

7 21 24 V= &7 -110 2.0 28.0|14 16 2NS-1 a4 -100 0.0 30.0|10 20 34 V+1 *4 -170 0.0 30.0
31 4 K742 Basta kontrakt 32 4853 Basta kontrakt 33 4 KD976 Basta kontrakt
Syd v Knl04 3¢ VD-1100 Vast v- ANT N =430 Nord v EKn4 54 N =450
NS + D104 oV ¢ EKD9732 Ingen + Kn65

»K65 & ¢ v & NT *K97 & ¢ v & NT #K5 & ¢ v & NT
«D8 4EKN1095 N 8 5 7 6 8 « E64 & K972 N 9 107 8 10 «E102 4Kn43 N 11119 1110
v72 v K963 S8576 8 vKn98732 vD5 S 9 107 8 10 vK952 108763 S 11119 1110
¢ EKKN962 ¢ 75 0585765 ¢ Knl0 ¢ 864 032653 +D87 93 022412
+D82 £104 V58474 &52 #EKn84 V33653 #DKn2 %874 V22422

63 « DKn10 85

v ED85 v EK1064 vD

+83 +5 + EK1042

#EKn973 #D1063 #E10963

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

8 24 3¢ V-2 &5 100 270 3.0(12 20 3NS+2 ¢J 460 290 10|28 6 3NS+2 v5 460 30.0 0.0
12 20 3¢ V-2 &5 100 270 3.0(22 10 3NS+2 +J 460 290 10| 1 2 3NN+1 vT 430 25,0 5.0
22 10 3¢ V-2 v] 100 270 3.0| 7 25 3NS+1 v8 430 21.0 9.0| 7 27 3NN+1 v3 430 250 5.0

Skanes BF, DM-final 6ppna par 2017-2018 2018-04-22, sida 4 av 8




29 3 3¢ V-2 vJ 100 27.0 3.0| 9 23 3NS+1 a4 430 21.0 9.0| 9 25 3NS+1 v5 430 25.0 5.0
9 23 3¢ V-1 vJ 50 19.0 11.0|19 13 3NN+1  #A 430 21.0 9.0|15 19 3NN+1 v7 430 25.0 5.0
11 21 3¢ V-1 vJ 50 19.0 11.0{27 5 3NN+1 vQ 430 21.0 9.0|16 18 3NN= v3 400 18.0 12.0
14 18 3¢ V-1 vJ 50 19.0 11.0|28 4 3NS+1 45 430 21.0 9.0|29 5 3NN= v2 400 18.0 12.0
27 5 24 O-1 46 50 19.0 11.0|29 3 3NS+1 a4 430 21.0 9.0{30 4 3NN= v3 400 18.0 12.0
6 26 2¢ V= *5 90 110 19.0(11 21 3NN= vQ 400 13.0 17.0| 3 31 3NN-1 v3 -50 8.0 220
7 25 2¢ V= vT -90 110 19.0(32 16 3NS= a4 400 13.0 17.0| 8 26 3NN-1 v3 -50 8.0 22.0
19 13 2¢ V= vJ 90 110 19.0 2 30 3¢ N+2 4A 150 9.0 21.0{10 24 3NN-1 v3 -50 8.0 22.0
31 1 2¢ V= vJ 90 110 19.0| 6 26 4¢ N+1  ¢5 150 9.0 21.0|{13 21 3NN-1 v6 -50 8.0 220
32 16 3#S-1 ¢A -100 6.0 24.0|15 17 3¢ N+1  vQ 130 50 25.0|{20 14 3NN-1 v3 -50 8.0 22.0
15 17 34 O= vA -140 4.0 26.0|31 1 4 N= a7 130 50 25.0(23 11 3NN-1 v8 -50 8.0 22.0
2 30 44S-2 ¢ A 200 2.0 28.0|14 18 5¢ N- *4 50 2.0 28.0(32 17 3NN-1 v2 -50 8.0 22.0
28 4 2NN-3 +6 -300 0.0 30.0| 8 24 4vS-4 &5 -200 0.0 30.0|12 22 3NN-2 &7 -100 0.0 30.0
34 « KDKn75 Basta kontrakt 35 D Basta kontrakt 36 » K10542 Basta kontrakt
Ost v9 5v O D -2 300 Syd v Kn987 3a4 V =-140 Vast v 932 4¢ V =-130
NS + D9853 oV + DKn1064 Alla 4963
#Knl10 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT
«108 442 N 6 103 106 a72 4KKn1083 N 4 8 5 4 4 4 Kn6 « D987 N7 3665
vKKn76532 v D104 S 6 103 106 vEG6543 vK10 S 48544 v7 v EKn654 S73665
462 ¢ EKn4 073934 ¢ 97 ¢ K32 095898 ¢ EKD1072 ¢ Kn54 O6 107 7 8
*D6 #EK542 V73934 #K954 #EDS8 V95898 #D1098 *K vV 5107 7 7
«E963 « E9654 «E3
vE8 vD2 vKD108
¢ K107 ¢ E85 +8
#9873 *762 #EKn6542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 27 44DN= v4 790 29.0 1.0|16 20 4y V-2 ¢ Q 200 300 00| 8 28 3NDV-2 2 500 30.0 0.0
13 21 44DN= &K 790 29.0 1.0|17 19 INN+1 5 120 28.0 20|13 23 24DS+1 +A 380 28.0 2.0
23 11 44 N= *A 620 26.0 4.0|11 25 3NO-1 a4 100 26.0 4.0|16 20 24 O-1 +8 100 26.0 4.0
12 22 34 N+1  «K 170 240 6.0| 9 27 2¢ S= a7 90 240 6.0 2 3 20 V+1 &7 -110 22.0 8.0
3 31 4v V-1 oK 50 18.0 12.0|14 22 3¢ N-1 vK 50 220 8.0(21 15 3¢ V= v3 -110 22.0 8.0
10 24 4v O-1 aA 50 18.0 12.0|30 6 INV= *Q -90 20.0 10.0(32 18 3¢ V= &7 -110 22.0 8.0
16 18 4v V-1 oK 50 18.0 12.0| 8 28 INN-2 46 -100 17.0 13.0| 9 27 3¢ V+1 &7 -130 14.0 16.0
20 14 4v V-1 5 50 18.0 12.0|24 12 INS-2 v4 -100 17.0 13.0|24 12 3¢ V+1 *2 -130 14.0 16.0
29 5 4v V-1 &K 50 18.0 120| 2 3 2vV= «Q -110 11.0 19.0|29 7 3¢ V+1 &7 -130 14.0 16.0
15 19 3v V= &K -140 120 180| 4 1 2vO= *2 -110 11.0 19.0|30 6 2¢ V42 &7 -130 14.0 16.0
30 4 3vV+l K -170 10.0 20.0|13 23 2v V= *Q -110 11.0 19.0|31 5 3¢ V+1 &7 -130 14.0 16.0
1 2 49 0= s A -420 7.0 23.0|21 15 2v V= +Q -110 11.0 190| 4 1 3#DS-1 <A -200 7.0 23.0
9 25 4v V= *J -420 7.0 23.0|29 7 INV+1 ¢+ Q 120 5.0 25017 19 2#DS-1 +A -200 7.0 23.0
8 26 4v O+1 &7 -450 3.0 27.0|32 18 INV+1 +Q -120 5.0 25010 26 3NV = &7 -600 3.0 27.0
32 17 4v O+1 49 -450 3.0 27.0|31 5 3NO= a4 -600 2.0 28.0|11 25 3NV= &7 -600 3.0 27.0
28 6 3vyDO= &K -530 0.0 30.0|/10 26 3NO+2 a5 -660 0.0 30.0|14 22 3#4DS-4 +K -1100 0.0 30.0
37 484 Basta kontrakt 38 4 K102 Basta kontrakt 39 & EKn42 Basta kontrakt
Nord v KD5 4¢ N =130 Ost v 974 34 O =-140 Syd v EK64 3v S =140
NS ¢ D9843 ov ¢ K82 Alla ¢ Kn93
#EB85 & ¢ v & NT #E942 & ¢ v & NT »64 & ¢ v & NT
+ 1065 4ET72 N 6 105 7 7 48754 & DKn93 N657 47 « 103 « D985 N859 85
vE108432 vKn96 S6 9577 vKnl103 vEK S65747 vKnl108 vD3 S75985
2 ¢ E65 06 37 44 ¢E109 #D754 O776 96 ¢+ D8765 ¢ K1042 058357
*Kn9%4 *K1076 V637434 «KD8 #1073 V776296 #K98 #EKn10 V58357
4 KDKn93 4E6 4 K76
v7 v D8652 v 9752
¢ KKn107 ¢ Kn63 ¢+E
#D32 #Kn65 #D7532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 16 4¢DN= v6 710 30.0 0.0]12 26 INV-2 v9 200 300 00| 2 7 4y N= a5 620 29.0 1.0
12 26 3NN+1  vJ 630 280 20| 1 6 240-1 v2 100 220 80| 4 5 4vyN= v3 620 29.0 1.0
32 19 4v V-3 8 150 260 40| 9 29 34 0-1 v2 100 220 80|10 30 2vy N+2 8 170 21.0 9.0
5 2 3¢ N+1 5 130 19.0 11.0|11 27 INV-1 v7 100 220 8.0|15 25 2v S+2 &7 170 21.0 9.0
9 29 2¢ N+2 v6 130 19.0 11.0|14 24 INO-1 v2 100 220 8.0|16 24 2v S+2 v8 170 21.0 9.0
14 24 4¢ N= v6 130 19.0 11.0|25 13 34 O-1 v6 100 220 8.0(23 17 3v S+1 T 170 21.0 9.0
17 21 3¢ N+1  ¢5 130 19.0 11.0|30 8 INO-1 v3 100 220 8.0|26 14 3v S+1 o7 170 21.0 9.0
30 8 4¢ N= v2 130 19.0 11.0|31 7 34 0-1 v2 100 220 8.0(32 20 3y N+1 45 170 21.0 9.0
31 7 3¢ N+1  ¢5 130 19.0 11.0(32 19 2v S-1 48 -50 140 160 1 8 3vS= T 140 10.0 20.0
3 4 3¢ N= +3 110 10.0 20.0|18 20 24 O= v2 -110 12.0 180| 6 3 3v N= 48 140 10.0 20.0
15 23 3¢ S= *4 110 100 200 3 4 24 O+1 ¢3 -140 5.0 25.0|11 29 3v N= vQ 140 10.0 20.0
18 20 3¢ S= *4 110 100 200| 5 2 24 O+1 v2 -140 5.0 25019 21 2v S+1 vT 140 10.0 20.0
1 6 3vV-2 8 100 6.0 24.0|10 28 24 V+1 v7 -140 5.0 250|31 9 3vN= 48 140 10.0 20.0
11 27 2v V-1 28 50 4.0 26.0|15 23 24 V+1 v4 -140 5.0 25.0(|12 28 2NV-1 vA 100 4.0 26.0
10 28 4¢ N-1 v6 -100 2.0 28.0|17 21 24 O+1 v4 -140 5.0 25018 22 INN= a5 20 2.0 28.0
25 13 34 N-2 v6 -200 0.0 30.0|22 16 24 V+1 v7 -140 5.0 25013 27 4v N-1 a5 -100 0.0 30.0
40 43 Bésta kontrakt 41 4 K9 Bésta kontrakt 42 & KKn932 Bésta kontrakt
Vast v 108 4v N =420 Nord v Kn108 5NT N =460 Ost v K8 2¢ O =-90
Ingen + KKn95 oV + EKD5 Alla +10
#ED10432 & ¢ v & NT *K976 & ¢ v & NT #D9653 & ¢ v o NT
496 « EKD54 N 109 109 9 473 » 864 N 7 118 1111 4D107 4E6B5 N856 76
v 7642 v K9 S 109 9 9 9 vKD96543 v- S 7 107 1010 v 6432 vKn97 S856 76
+D10842 +76 033244 + 106 ¢ Kn982 06 2522 ¢ ED64 ¢ K732 058767
*K9 #Kn865 V33243 «D10 #EKn8542 V 6 2 5 2 2 #EKn  #K102 V58767
4 Kn10872 « EDKn1052 284
v EDKn53 vE72 vED105
¢E3 ¢ 743 ¢ Kn985
&7 3 *874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 27 24DO-5 7 1100 30.0 00|24 18 3vDV-4 &K 1100 300 00|24 18 3#DS= v3 670 30.0 0.0
2 7 3NS+1 49 430 25.0 50| 1 10 44 N+2 #A 480 270 30| 7 4 3NO-4 a4 400 28.0 2.0
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11 29 3NS+1 49 430 25.0 50| 3 8 44 N+2 #A 480 270 30| 3 8 3NV-3 3 300 26.0 4.0
19 21 3NS+1 46 430 250 50| 2 9 44 N+1 7 450 140 16.0| 2 9 3NV-2 »5 200 21.0 9.0
23 17 3NS+1 *2 430 250 50| 5 6 44 S+1 vK 450 14.0 16.0|14 28 3NO-2 48 200 21.0 9.0
26 14 4v S= 49 420 20.0 10.0| 7 4 44 N+1 3 450 14.0 16.0|17 25 3¢ V-2 *T 200 21.0 9.0
4 5 3NS= 49 400 17.0 13.0|11 31 44 S+1  #Q 450 14.0 16.0|19 23 3NO-2 8 200 21.0 9.0
18 22 3NS= 49 400 17.0 13.0|12 30 44 N+1  #A 450 140 16.0| 1 10 2NV-1 3 100 11.0 19.0
15 25 2v S+2 49 170 140 16.0|13 29 44 N+1  #A 450 140 16.0| 5 6 2NO-1 48 100 11.0 19.0
12 28 29 S+1 &2 140 12.0 18.0|14 28 44 N+1  #A 450 140 16.0|11 31 2NO-1 v5 100 11.0 19.0
1 8 3aN+1 K 130 70 23.0(16 26 44 N+1  #A 450 14.0 16.0|12 30 3¢ V-1 *T 100 11.0 19.0
6 3 44 N= aA 130 7.0 23.0|17 25 44 S+1 vK 450 14.0 16.0|13 29 3¢ V-1 43 100 11.0 19.0
10 30 34 N+1 &K 130 7.0 23.0(19 23 44 N+1 ¢8 450 14.0 16.0|20 22 2NV-1 3 100 11.0 19.0
32 20 3« N+1 4K 130 7.0 23.0|27 15 44 S+1 *T 450 140 16.0|16 26 INV= o7 90 3.0 27.0
16 24 3# N= a A 110 1.0 29.0(20 22 44 N= 46 420 1.0 29.0(27 15 INO= 438 -90 3.0 27.0
31 9 3&N-= aA 110 1.0 29.0(32 21 44 N= a5 420 10 29.0(32 21 2v V= *T -110 0.0 30.0
43 4 K9 Basta kontrakt 44 4 KDKn9 Basta kontrakt 45 a4 Basta kontrakt
Syd vD1094 24 V =-110 Vést v DKn1064 3#V =-110 Nord v 1074 4v O =-620
Ingen + 862 NS +6 Alla + Kn97532
#EDKN9 & ¢ v 4o NT *K64 & ¢ v o NT *874 % ¢ v 4o NT
4 E85 410763 N75556 475 4 E832 N46 886 4 KD985 476 N37 334
vEK762 vKn5 S755586 v 8752 vE9 S 46886 vDKn9532 vE8 S 37334
¢ D94 ¢ KKn53 0587 86 ¢E3 ¢ KKn109 097556 +6 ¢ E104 08 6 109 9
#85 *K76 V58786 #E10952 #873 V97556 #Kn #EKD1093 V 8 6 109 9
4 DKn42 41064 4 EKn1032
v 83 vK3 v K6
¢ E107 ¢ D87542 + KD8
#10432 #DKn #652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 7 3#N= vJ 110 300 00|14 30 2¢yDN+1 ¥vA 870 30.0 00| 5 10 5v V-2 L Y] 200 30.0 0.0
4 9 INV-2 *Q 100 26.0 4.0| 2 11 2v N+1 &7 140 28.0 2.0(32 23 3vV+l 44 -170 28.0 2.0
8 5 3vV-2 *2 100 26.0 4.0|15 29 INS+1 *4 120 26.0 40| 4 11 3NV= a4 -600 22.0 8.0
25 19 INDV-1 ¢2 100 260 40| 6 7 2vN= *7 110 220 80| 9 6 3NV= L Y] -600 22.0 8.0
13 31 34 0O-1 *2 50 20.0 10.0| 8 5 2v N= 3 110 220 8.0|15 31 3NV= a4 -600 22.0 8.0
17 27 24 O-1 *4 50 20.0 10.0|12 1 2v N= *3 110 220 80|26 20 3NV= *2 -600 22.0 8.0
18 26 24 O-1 a2 50 20.0 10.0|25 19 34 V-2 oK 100 18.0 12.0|29 17 3NV= L Y] -600 22.0 8.0
15 29 INV= *2 -90 150 15.0| 4 9 3#V-1 aK 50 15.0 15.0| 3 12 4v V= a4 -620 13.0 17.0
21 23 INV= +6 -90 150 15.0(32 22 3+ V-1 +6 50 15.0 15.0(13 2 4v O= ¢+ K -620 13.0 17.0
2 11 24 O= v8 -110 12.0 18.0|18 26 3# V= +6 -110 100 20.0|14 1 4y V= L Y] -620 13.0 17.0
3 10 INV+1 +8 120 7.0 23.0|20 24 2+ V+1 +6 -110 10.0 20.0|21 25 4y V= a4 -620 13.0 17.0
20 24 INV+1 v9 120 7.0 23.0|21 23 3#V= +6 -110 10.0 20.0|18 28 3NV +1 LY -630 8.0 22.0
28 16 INO+1 44 -120 7.0 23.0|13 31 24 S-2 a7 -200 4.0 26.0|16 30 4y V+1l 4 -650 6.0 24.0
32 22 INO+1 a5 -120 7.0 23.0|17 27 24 S-2 a5 -200 4.0 26.0| 7 8 3NV+2 a4 -660 2.0 28.0
12 1 2vV+1 *2 -140 2.0 28.0|28 16 2¢ S-2 46 -200 4.0 26.0|19 27 3NV +2 a4 -660 2.0 28.0
14 30 INV+2 +8 -150 0.0 30.0| 3 10 34 S-3 a7 -300 0.0 30.0|22 24 3NV +2 L Y] -660 2.0 28.0
46 + 1063 Bésta kontrakt 47 4 Kn8 Bésta kontrakt 48 D85 Bésta kontrakt
Ost v K95 ANT V =-430 Syd vD7 4v V =-420 Vast v 10872 54 V =-650
Ingen +64 NS ¢ K85 ov ¢ EDKn6
#KD973 & ¢ v & NT #EKKn1098 ¢ v & NT »62 ® ¢ v & NT
4EKD4 495 N52243 4D10932 «E N8 3367 4E9763 4 KKn42 N267 22
v 764 v DKn103 $S52243 v84 vEKn109653 S 8 3 3 6 7 v EK4 v Kn6 S26722
+D102 ¢ EK875 07 119 9 9 ¢ 974 ¢ EDKn3 O5 8 106 5 ¢5 ¢ K743 O 107 6 119
#EKn10 #85 vV 8 11109 10 *D63 *5 vV 58 106 5 #DKn73 #E104 vV 107 6 119
4 Kn872 4 K7654 210
vE82 v K2 v D953
+ Kn93 +1062 +10982
»642 *742 #K985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 10 3NV= *K 400 28.0 20| 5 12 3v O+1 &2 -170 26.0 4.0| 5 12 44 V= *A -620 21.0 9.0
13 2 5¢ 0= a2 400 280 20| 6 11 3v O+1 %2 -170  26.0 40| 8 9 4e V= v7 -620 21.0 9.0
29 17 3NV= 3 400 28.0 20|20 28 3vy O+1 42 -170 260 4.0|10 7 44 V= *6 -620 21.0 9.0
3 12 3NV +1 *K -430 18.0 12.0|30 18 3v O+1 42 -170 26.0 4.0|14 3 44 V= v7 -620 21.0 9.0
9 6 3NV+1 *K -430 18.0 12.0|32 24 2v O+2 &7 -170 260 40|16 1 4e V= v7 -620 21.0 9.0
14 1 3NV+1 aT -430 18.0 12.0|23 25 5# N-3 vA -300 20.0 10.0|17 31 44 V= v7 -620 21.0 9.0
15 31 3NV +1 *K -430 18.0 12.0| 4 13 4v O= »2 -420 10.0 20.0|19 29 44 V= *A -620 21.0 9.0
19 27 3NV +1 *K -430 18.0 120| 8 9 4vO= *2 -420 10.0 20.0|22 26 44 V= v8 -620 21.0 9.0
21 25 3NV +1 *Q -430 18.0 120|14 3 4vO= *7 -420 10.0 20.0|27 21 4a4 V= v2 -620 21.0 9.0
26 20 3NV +1 *K -430 18.0 12.0|15 2 4vO= *2 -420 10.0 20.0|30 18 44 V= »7 -620 21.0 9.0
7 8 4vV+l #Q -450 10.0 20.0|16 1 4vO= *2 -420 10.0 20.0| 4 13 44 V+1 *A -650 5.0 25.0
4 11 3NV +2 3 -460 4.0 26.0|17 31 4vO= *2 -420 10.0 20.0| 6 11 44 V+1 v7 -650 5.0 25.0
16 30 3NV +2 +6 -460 4.0 26.0|19 29 4v O= »2 -420 10.0 20.0|15 2 44 V+l 46 -650 5.0 25.0
18 28 3NV +2 3 -460 4.0 26.0|22 26 4v O= *7 -420 10.0 20.0|20 28 44 V+1 %6 -650 5.0 25.0
22 24 3NO+2 42 -460 4.0 26.0|27 21 4v O= *2 -420 10.0 20.0|23 25 44 V+1 46 -650 5.0 25.0
32 23 3NV +2 *K -460 4.0 26.0|/10 7 4v O+l a5 -450 0.0 30.0|32 24 44 V+1 v7 -650 5.0 25.0
49 & Kn5 Basta kontrakt 50 4875 Basta kontrakt 51 & Kn1043 Basta kontrakt
Nord vE2 4# N =130 Ost v E1083 24 O =-110 Syd v EKn732 3v S =140
Ingen ¢ KKn103 NS ¢ Kn865 ov ¢ 843
#EKD83 ¢ v &4 NT *43 & ¢ v & NT »8 % ¢ v & NT
4 EK1082 4D76 N 106 6 5 7 4KDKn 4 E1096 N56657 4K8762 49 N55977
v6 vDKn10875 S 106 6 5 7 vKn7652 v4 S56657 v54 v 109 S55977
¢ED984 52 037786 +3 ¢ D10942 077786 ¢+ D76 ¢ EKn102 087 364
*94 *72 V37786 #E1065 #D87 V77617F€6 #1042 #EKKNn973 V 8 7 3 6 4
4943 4432 4 ED5
v K943 v KD9 v KD86
+76 ¢ EK7 ¢ K95
#Kn1065 #KKn92 »D65
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
6 13 44DN= vJ 510 290 10| 5 14 34 0-2 a2 100 290 10|19 2 4v N= *4 420 29.0 1.0
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20 30 44DN= &2 510 29.0 1.0|23 27 24 O-2 3 100 29.0 1.0|32 26 4v N= *A 420 29.0 1.0
15 4 3NS= s A 400 260 40|16 3 INS= oK 90 260 40| 1 20 3v S+1 v5 170 20.0 10.0
32 25 44DV-2 &K 300 240 60|11 8 3aV-1 a7 50 23.0 7.0| 6 15 3v S+1 L Y 170 20.0 10.0
5 14 3&#N+1 4Q 130 180 120|117 2 2vO-1 ¢ A 50 230 7.0 7 14 3v S+l &T 170 20.0 10.0
16 3 4&N-= 46 130 18.0 12.0|21 29 2& V= a7 -90 20.0 100 8 13 3v S+1 *2 170 20.0 10.0
17 2 44 N= a5 130 18.0 12.0| 7 12 2vy N-1 2 -100 140 16.0(16 5 2v S+2 »2 170 20.0 10.0
21 29 3 N+1 46 130 180 12.0|15 4 INS-1 v6 -100 14.0 16.0(17 4 3v S+l &5 170 20.0 10.0
23 27 3 N+1 vQ 130 18.0 120|118 1 2NS-1 +3 -100 14.0 16.0(18 3 3v S+l »2 170 20.0 10.0
9 10 44 V-2 *A 100 11.0 19.0(20 30 INS-1 v2 -100 14.0 16.0|10 11 3v N= *A 140 9.0 21.0
24 26 34DV-1 45 100 11.0 19.0|32 25 2NS-1 *6 -100 14.0 16.0|21 31 3v S= &T 140 9.0 21.0
11 8 34 V-1 *A 50 7.0 23.0|24 26 24 O= ¢ A -110 7.0 23.0|22 30 3v N= *K 140 9.0 21.0
31 19 24 V-1 +K 50 7.0 23.0|31 19 24V +1 48 -110 7.0 23.0|25 27 3v S= *2 140 9.0 21.0
7 12 54 S-1 oK -50 4.0 26.0|28 22 28V +2 a5 -130 40 26.0|12 9 4vS-1 *6 -50 3.0 27.0
18 1 2v0O= ¢7 -110 20 28.0| 6 13 2¢ S-3 +3 -300 2.0 28.0|24 28 4v S-1 2 -50 3.0 27.0
28 22 34 V= *Q -140 0.0 30.0| 9 10 3#S-5 & K -500 0.0 30.0{29 23 3#DO= ¥K -670 0.0 30.0
52 a72 Basta kontrakt 53 ~ E87 Basta kontrakt 54 494 Basta kontrakt
Vast v D9654 6NT V =-1440 Nord v DKn10 34 O =-140 Ost v 1065 2NT O =-120
Alla ¢ 432 NS 410973 ov + 10754
#K65 & ¢ v & NT #Kn105 & ¢ v & NT #KDKn10 & ¢ v & NT
4KD108 «E6 NO2320 #1053 4 DKn964 N3 8846 » D652 » EK3 N5 7555
vKn32  vK107 S02320 vE53 v96 S 38846 vDKn983 v42 S575565
+KD86 ¢E9 0 1211101112 ¢E52  ¢Kn8 094496 ¢E2 + D63 O7 67 88
+D9 #EKn10742 V 1211101112 #KD96 #E843 V9449€6 *E4 #98763 V75785
& Kn9543 a K2 4 Kn1087
vE8 v K8742 v EK7
+ Kn1075 + KD64 + KKn98
#83 *72 #52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 20 3NV +3 v4 -690 240 6.0| 9 14 3v S= oT 140 29.0 1.0|13 10 INN+1 *9 120 29.0 1.0
6 15 3NV +3 v4 -690 240 6.0|32 27 3v S= a5 140 29.0 10|17 6 INN+1 *5 120 29.0 1.0
8 13 3NV +3 v4 -690 240 6.0|20 3 2vS= 3 110 260 4.0(11 12 3¢ S= vQ 110 26.0 4.0
10 11 3NV +3 v4 -690 240 6.0|17 6 4vS-1 *A -100 23.0 7.0|26 28 3v V-1 *K 100 240 6.0
17 4 3NV +3 v5 -690 240 6.0|30 24 INN-1 LY0) -100 23.0 7.0| 9 14 2¢ S-1 vQ -50 20.0 10.0
25 27 3NV +3 v4 690 240 60| 2 21 24 O+1 ¢K -140 10.0 20.0|19 4 2¢ S-1 *A -50 20.0 10.0
29 23 3NV +3 v4 690 240 6.0| 7 16 24 O+1 +Q -140 10.0 20.0|23 31 2¢ N-1 v6 -50 20.0 10.0
7 14 5NO+2 &5 -720 9.0 21.0| 8 15 34 O= +K -140 10.0 20.0|22 1 1v V= *Q -80 16.0 14.0
12 9 3NV +4 v5 -720 9.0 21.0|11 12 24 O+1 &7 -140 10.0 20.0| 7 16 INN-2 +K -100 13.0 17.0
16 5 3NV +4 a7 -720 9.0 21.0|{13 10 34 O= +Q -140 10.0 20.0| 8 15 3#N-2 vQ -100 13.0 17.0
18 3 3NO+4 &3 -720 9.0 21.0{18 5 24 O+1 v2 -140 10.0 20.0| 2 21 2v V= *K -110 7.0 23.0
21 31 5NO+2 T -720 9.0 21.0|19 4 24 O+1 &7 -140 10.0 20.0|18 5 24 O= vA -110 7.0 23.0
22 30 4NV +3 v5 -720 9.0 21.0|22 1 24 0+1 v2 -140 10.0 20.0|30 24 2v V= +K -110 7.0 23.0
24 28 3NO+4 &2 -720 9.0 21.0|{23 31 34 O= *7 -140 10.0 20.0|32 27 2v V= 49 -110 7.0 23.0
32 26 ANO+4 43 -720 9.0 21.0|25 29 34 O= +K -140 10.0 20.0|20 3 2v V+1 49 -140 1.0 29.0
19 2 6NO+1 ¢4 -1470 0.0 30.0|26 28 24 O+1 +¢K -140 10.0 20.0|25 29 24 O+1 vA -140 1.0 29.0
55 4 D102 Bésta kontrakt 56 « ED1043 Bésta kontrakt 57 & Kn9 Bésta kontrakt
Syd vD5 2¢ S =90 Vast v DKn83 3NT N =400 Nord v 82 4¢ N =130
Alla 4 Kn642 Ingen 4 Kn2 ov + K7653
#K842 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT #10865 & ¢ v & NT
«E853 4Kn9%4 N88 7 77 49 # Kn65 N756 99 «D1074 4853 N 5 105 7 8
vE1087 vKn94 S887 77 v 942 v EK76 S756 99 v 97 vKDKn105 S 6 105 7 8
¢ K10 ¢ D875 0556 65 ¢ 1054 ¢ EK763 06 76 24 ¢Knl08 +¢2 072655
#Kn97  #DG65 V55666 #876542 #D V67624 #EKD9 #Kn732 V736¢675
« K76 # K872 » EK62
v K632 v 105 vE643
¢+ E93 + D98 + ED94
#E103 #EKn103 *4
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
8 17 2v V-2 *4 200 300 00|27 29 3NS+1 ¢4 430 30.0 0.0(10 17 24 V-2 *6 200 30.0 0.0
19 6 INS+1 &7 120 250 5.0|32 28 44 N= ¢ A 420 280 20| 9 18 INS+2 A 150 250 5.0
20 5 INN+1 LY 120 250 50|19 6 34 N+1 vA 170 250 50|21 6 INS+2 &A 150 250 5.0
27 29 INN+1 a4 120 250 50|21 4 34 N+1 ¢ A 170 250 50|25 2 3¢ N+2 vK 150 250 5.0
31 25 2NN= a4 120 250 5.0| 8 17 4vO-3 46 150 220 8.0(28 30 2¢ S+3 &K 150 250 5.0
10 15 INS= v8 90 16.0 140| 3 22 34 N= vA 140 17.0 13.0| 1 26 44 S= *A 130 17.0 13.0
14 11 INN= a4 90 16.0 14.0|10 15 34 N= ¢ A 140 17.0 13.0|13 14 4¢ S= *A 130 17.0 13.0
21 4 INS= v8 90 16.0 14.0|12 13 34 N= +K 140 17.0 13.0(27 31 3¢ S+1 &K 130 17.0 13.0
24 1 INS= v7 90 16.0 14.0|23 2 34 N= ¢ A 140 17.0 13.0|32 29 4¢ S= *A 130 17.0 13.0
32 28 INN= a4 90 16.0 140( 9 16 44 N-1 vK -50 7.0 23.0|24 3 INS+1 *A 120 12.0 18.0
9 16 INS-1 v8 -100 6.0 24.0|14 11 44 N-1 ¢ A -50 7.0 23.0| 4 23 2¢ N+1 vK 110 9.0 21.0
12 13 INS-1 v7 -100 6.0 24.0|18 7 44 N-1 +K -50 7.0 23.0|22 5 3¢ N= vK 110 9.0 21.0
18 7 24 N-1 +5 -100 6.0 24.0|20 5 44 N-1 ¢ A -50 7.0 23.0(15 12 2v O-1 s A 100 40 26.0
23 2 INS-1 v7 -100 6.0 24024 1 44 N-1 ¢ A -50 7.0 23.0|19 8 24V-1 v8 100 4.0 26.0
26 30 INS-1 *7 -100 6.0 24.0|26 30 44 N-1 ¢ A -50 7.0 23.0[{20 7 3#0-1 oK 100 4.0 26.0
322 2v0= &3 -110 0.0 30.0|31 25 44DN-1 vA -100 0.0 30.0|11 16 6¢ S-3 &K -150 0.0 30.0
58 4 K1073 Basta kontrakt 59 4 E102 Basta kontrakt 60 & K987 Basta kontrakt
Ost v 107 54 SD-1-200 Syd vD1085 6y S =980 Vast v Kn1092 3NT V =-400
Alla +3 Ingen ¢+ E4 NS + EK7
#KKn10974 & ¢ v & NT #EKKn3 & ¢ v & NT »98 & ¢ v & NT
46 # DKn N 112 2 104 « K974 #8653 N 126 126 11 «D652 4 EKn4 N4555 4
v EDKN96532 vK4 S 112 2 104 v K6 vKn3 S 126 126 11 v K76 vED3 S4555 4
+ 9864 ¢EDKn1075 O 1 11111 1 ¢KD1062 #Kn98753 O 1 7 16 1 ¢ DKn 49843 0977838
*- *D65 V111111 1 *84 *5 V17161 #KDKn7 #1052 V987829
& £98542 & DKn +103
v8 vE9742 v 854
¢+ K2 ¢- 410652
»E832 #D109762 »E643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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11 16 6vDV-1 &7 200 280 20|32 30 7¢DV-6 &K 1400 30.0 0.0]29 31 3NV-1 v4 50 30.0 0.0
13 14 6vyDV-1 &3 200 28.0 20|10 19 6v S= ¢+ K 980 23.0 7.0(11 18 INV+1 vJ -120 25.0 5.0
24 3 6vyDV-1 ¢9 200 28.0 20|12 17 6v S= ¢ K 980 230 70|23 6 2NO= vJ -120  25.0 5.0
9 18 64 O-1 *A 100 220 8.0/|16 13 6v S= ¢+ Q 980 230 7.0(26 3 INO+1 v2 -120 25.0 5.0
10 17 6v O-1 *A 100 220 80|23 6 6vyS= ¢+ K 980 23.0 7.0(32 30 INO+1 T -120 25.0 5.0
28 30 6v V-1 a7 100 220 80|26 3 6vyS= a7 980 23.0 7.0| 2 27 INO+2 2 -150 16.0 14.0
20 7 5vV= a7 -650 18.0 12.0|28 1 6v S= ¢+ K 980 23.0 7.0| 524 INV+2 vJ -150 16.0 14.0
21 6 5vO0+1 3 -680 16.0 14.0|11 18 6+ S= ¢+ K 920 16.0 14.0|10 19 INO+2 2 -150 16.0 14.0
19 8 54DO= v8 -750 13.0 17.0|22 7 5¢DV-4 5 800 140 16.0|16 13 INO+2 5 -150 16.0 14.0
27 31 54DO= 4A -750 13.0 17.0| 2 27 4vy N+2 &2 480 80 22025 4 INO+2 T -150 16.0 14.0
1 26 5vDV= &K -850 6.0 24.0|14 15 4y S+2 ¢+ K 480 80 22.0(12 17 3NV= ¢ A -400 8.0 22.0
4 23 5vDV= a7 -850 6.0 240|120 9 4v S+2 ¢ K 480 80 220(21 8 3NV= vT -400 8.0 22.0
15 12 5vDV= &K -850 6.0 24.0|25 4 5vS+1 ¢+ K 480 80 22.0(22 7 3NO= 3 -400 8.0 22.0
22 5 5vDV= &3 -850 6.0 24.0|29 31 4v S+2 ¢+ K 480 80 22020 9 2vDN-2 &2 -500 3.0 27.0
25 2 5vDV= a7 -850 6.0 24.0| 5 24 3#S+3 a7 170 20 28.0(28 1 24DN-2 -500 3.0 27.0
32 29 5vDV+1 3 -1050 0.0 30021 8 44 0O-3 &K 150 0.0 30.0({14 15 2¢vDS-3 +Q -800 0.0 30.0
61 & K1082 Basta kontrakt 62 & Kn875 Basta kontrakt
Nord v KKn10 2NTN =120 Ost v54 5v O =-450
Alla + K9 Ingen + KD108
#KDKn5 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT
476 & EKn43 N756 838 4E9432 4D106 N6 7 223
v 763 v E954 S756 88 vKDKn9 vE1032 S67 223
¢10654 +E873 057655 ¢ 95 ¢E76 07 6 11109
#E£1062 #4 V57655 #Kn5 #KD10 vV 7 6 11109
« D95 oK
v D82 v 876
¢ DKn2 ¢ Kn432
#9873 »87642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
328 2v0-2 ¢+ Q 200 300 00|32 31 24 O+2 K -170 30.0 0.0
21 10 INN+2 v4 150 27.0 3.0|12 19 4v V= ¢+ K -420 240 6.0
23 8 INN+2 45 150 27.0 3.0|13 18 44 V= ¢+ Q -420 24.0 6.0
11 20 INN+1  ¢5 120 18.0 12.0|22 9 4v V= ¢+ Q -420 240 6.0
12 19 INN+1 o7 120 18.0 12.0|23 8 4v O= *8 -420 240 6.0
13 18 2NN= v5 120 18.0 12.0|30 1 4vO= *2 -420 240 6.0
26 5 INN+1 v5 120 18.0 12.0| 6 25 4v V+1 ¢+ K -450 11.0 19.0
27 4 INN+1  v5 120 18.0 12.0|11 20 4v O+1 &K -450 11.0 19.0
30 1 INN+1 ¥5 120 18.0 12.0|15 16 4v O+1 3 -450 11.0 19.0
32 31 INS+1 ¢ A 120 18.0 12.0|17 14 4v O+1 v5 -450 11.0 19.0
24 7 2 N+1 &2 110 10.0 20.0|21 10 4v V+1 v4 -450 11.0 19.0
15 16 2v V-1 *K 100 80 220(24 7 4v O+1 &2 -450 11.0 19.0
29 2 24 O= *9 90 6.0 24026 5 4v V+1 ¢+ K -450 11.0 19.0
6 25 2v V= &K ;110 2.0 28.0|29 2 4v O+l &5 -450 11.0 19.0
17 14 2v V= *K -110 2.0 28.0| 3 28 4v O+2 &K -480 1.0 29.0
22 9 2v 0= ¢J 110 2.0 28.0|27 4 4v O+2 &K -480 1.0 29.0
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